

市委第一督导组调研中原区城乡接合部综合改造工作 坚持问计于民 实现“幸福家园”共建共治共享

本报讯 12月11日、13日,市委第一督导组先后来到中原区西流湖街道、须水街道、柳湖街道、莲湖街道等调研城乡接合部综合改造工作。督导组表示,要在思想上提高认识,始终坚持人本理念,“治标”与“治本”相结合,切实发挥示范带动作用,用“绣花匠”功夫将这一利民好事办好、办扎实,切实改善辖区人居环境,提升群众幸福感。记者 张改华 通讯员 刘宇

全面排查 掌握底数 达到治标治本的预期效果

12月13日上午,市委第一督导组一行到中原区莲湖街道调研城乡接合部综合改造工作。

市委第一督导组一行先后到赵坡村、奥体中心周边、址刘村等地进行实地调研,听取莲湖街道城乡接合部改造工作汇报,与街道工作人员、辖区村支部书记、村委会主任等一线工作人员深入交流城乡接合部综合改造工作开展情况。

督导组表示,“双改”工作是市委、市政府近年来一项长期的重点工作,是改善人居环境、解决城市发展难题的一项重大决策。针对下一步工作,督导组要求:一是要提高认识,只有思想认识到位,才能行动上不掉队;二是要全面排查,掌握底数,认真建立台账;三是形成长效机制,城乡接合部综合改造工作不是一朝一夕完成的,不能虎头蛇尾,要长期抓、抓长效,达到治标治本的预期效果。

坚持问政于民、问需于民、问计于民

12月11日上午,市委第一督导组调研中原区城乡接合部综合改造工作。中原区委副书记、区委办主任杜建强,区委办及相关街道负责同志陪同调研。

市委第一督导组一行先后到中原区西流湖街道、须水街道、柳湖街道实地调研,察看西流湖路 and 同汇花园路沿街商铺、破损道路、违章建筑等整治提升情况,听取了中原区关于须水老街的综合改造方案,并对汇泉西悦城示范段进行督查指导。

市委第一督导组表示,一要在思想

上提高认识。“双改”工作是市委、市政府破解城市发展难题、保障和改善民生做出的重大决策部署,全市上下工作强度不断加压,工作节奏不断加快,中原区要持续将压力传导到各街道、社区、村,动员全区扎实做好“双改”各项工作。二要始终坚持人本理念。牢牢把握“人民对美好生活的需要”就是我们的工作方向、工作动力这一核心主题,坚持问政于民、问需于民、问计于民,实现“幸福家园”共建共治共享。三要“治标”与“治本”相结合。充分认识市委近

期重点是快速“治标”,全面彻底、认真细致地做好辖区情况摸排工作,逐项建立台账、限期整改到位,以春节为重要工作节点,确保城乡接合部整体环境面貌实现明显改观,通过打好提前量夯实长远“治本”基础。四要切实发挥示范带动作用。有机融合片区、街区、社区优势,探索打造若干个城乡接合部综合改造工程示范段,用“钉钉子”精神和“绣花匠”功夫,高起点谋划、高标准建设,通过以点带面、以小见大,实现城市形象持续提升。

中原区召开“双改”工作市曝光问题整改会 认真研究工作任务和整改标准 细化分解、落实落细

本报讯 12月13日上午,中原区召开“双改”工作市曝光问题整改会议。市委第一督导组到场指导。区“双改”工作领导小组和14个街道、相关局委负责同志参加会议。

市委第一督导组首先通报了近期暗

访督导中发现的若干问题,中原区涉及单位一一认领、照单全收。随后,中原新区管委会、柳湖街道、须水街道依次汇报了曝光问题整改落实情况。

市委第一督导组就整改工作提出具体要求,一是认真研究城乡接合部综合改

造工作任务和整改标准,结合各自实际,细化分解、落实落细,突出针对性和操作性。二是相关单位切实落实工作责任,属于直接的工作,要承担起主体责任,属于配合的工作,要积极协助,全力配合,形成齐抓共管、共同发力的工作态势,扎实推

进全区城乡接合部综合改造工作。三是充分运用各种宣传形式,营造浓厚的工作氛围,让社会各界和广大人民群众知晓、配合、支持和参与,进一步提高管理水平、提升市民素质,达到共治、共建、共享的社会效果。记者 张改华

西流湖街道 昼夜奋战打响城乡接合部综合改造工程攻坚战

本报讯 西流湖街道同汇花园小区位于郑上路与站前路交叉向北区域,系经济适用房,涉及3个院区34栋楼,4000多户13000余人,目前尚未成立社区,由于居住人口多,小区周边环境卫生条件相对较差。为进一步改善人居环境,12月13日至14日,西流湖街道组织人员开展集中整治行动,为城乡接合部综合改造工程攻坚战打响第一仗。

集中清理积存垃圾,严防私排乱放。对同汇小区内积存垃圾集中清理后,进行软硬覆盖,确定网格化管理,落实责任到人,防止私排乱放。整治后在重点区域安排专人值守,严肃查处私倒垃圾现象。

专项整治私搭乱建,消除安全隐患。采取自拆为主,集中拆除为辅的整

治模式,对私搭乱建下发《责令拆除通知书》,明确时间节点,分批实施集中拆除。

严格规范门头牌匾,提升整体形象。严格规范门头牌匾的设置,整治过程要求一店一牌、规格统一、设置安全。对设置不规范的招牌,依法开展集中拆除行动,形成震慑效应,达到整治一处,教育一片的目的。

沐浴着午后的冬日暖阳,同汇花园小区站前街道路两侧杂草丛生,私搭乱建板房、门头牌匾破旧、环境卫生脏乱现象已经被工作人员和机械整治一新。本次行动,街道出动人员60人,机械2台,垃圾清运车12辆,清理集装箱9处,拆除砖混房2处,清理混合垃圾70余方,清理广告牌50处,拆除门头52处,捆扎线缆米220米。记者 张改华

迅速行动 开展落实

中原西路街道 确保“四度”扎实推进“双改”工作



本报讯 为扎实做好改进城市管理与改善人居环境工作,中原西路街道坚持用新理念指导工作,以“三项工程、一项治理”为重点,系统谋划、统筹推进,确保各项任务不折不扣落到实处。

确保“双改”有“精度”。街道把城市道路综合改造、老旧小区综合改造、改进城市管理等每一项工作都分配责任领导,明确具体牵头科室和相关责任人,明确目标任务、排出时间节点,每月量化考评,确保按照节点长效推进。

确保“双改”有“力度”。街道坚决整治城市环境老大难问题,重点抓好老旧小区、商圈市场、背街小巷等集中整治,扎实

推进垃圾分类工作,对占道摆卖、乱停乱放等突出问题常抓不懈,根治沿街乱象。

确保“双改”有“温度”。街道坚持“双改”为民惠民初心,坚持从群众需求和城市治理突出问题出发,深入宣传凡人善举、道德模范和身边好人,在城市建设管理中体现人文关怀,共同打造“暖心之城”,共建共享整治成果。

确保“双改”有“深度”。街道坚持抓好“规划、建设、管理”3个环节,将“双改”与“不忘初心、牢记使命”主题教育、城市建设管理、大气污染防治等工作充分融合,通过短期“治标”、长期“治本”,着力推动城市功能、品质、形象全面提升。记者 张改华 文/图

桐柏路街道 “四步工作法” 迅速推进“住改商”治理工作

本报讯 连日来,桐柏路街道认真落实“双改”工作要求,采取“四步工作法”,迅速推进辖区“住改商”治理工作。

第一步:做好宣传、政策解释。第二步:安全拆除“住改商”门头。第三步:清除商户私搭乱建台阶踏步。第

四步:修葺恢复沿街小区围墙或立面。

目前,该街道在完成嵩山北路重点示范路段治理工作基础上,扩大战果,整治煤仓街“住改商”违规乱象,为背街小巷“住改商”治理打开了突破口,为街区连片治理打开了局面。记者 张改华